

# 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

## 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



扫码看视频



7月9日，中央军委在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗，并同该连官兵代表合影留念。新华社图

在中国人民解放军建军97周年之际，中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，部队官兵和文职人员代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午3时30分许，18名礼兵正步入场，持枪伫立两侧，颁授仪式开始，全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中，习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼，郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺，并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志，军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。 ■据新华社

## 习近平签署命令授予陆军某旅一营二连荣誉称号

中央军委主席习近平日前签署命令，授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建，参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来，该连坚持用习近平强军思想建连育人，赓续优良传统，聚力备战打仗，锻造“四铁”过硬连队，圆满完成多项重大任务。

命令要求，全军部队要向他们学习，持续深化党的创新理论武装，坚定理想信念，筑牢政治忠诚，强固听党话、跟党走的思想根基；狠抓练兵备战，加强实战化针对性训练，加快提高打赢能力，锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅；锤炼过硬作风，发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神，培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质，砥砺新时代革命军人的血性胆魄。 ■据新华社

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许，晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。 ■据新华社

## 中央军委主席习近平签署通令

### 给1个单位、1名个人记功

中央军委主席习近平日前签署通令，给中国人民解放军92950部队记一等功，给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。 ■据新华社

## 沈晓明赴常德检查督导防汛工作 紧盯重点地区和薄弱环节 落实落细安全度汛各项措施



扫码看视频

三湘都市报7月9日讯 9日，省委书记沈晓明赴常德市检查督导防汛工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，进一步提高警惕、压实责任，紧盯重点地区和薄弱环节，毫不松懈抓细抓实防汛抗灾各项工作，全力确保安全度汛。

汉寿县沅南垸是洞庭湖区11个重点垸之一，7月2日，巡堤人员发现沅水鲁家河堤段发生管涌险情，经紧急抢修，险情已经得到有效控制。沈晓明来到该堤段察看了解险情处置和后续应对情况，要求丝毫不能放松警惕，继续加强巡查监测和应急处置，牢牢守住安全防线。位于崔家桥镇的夏家冲水库已纳入病险水库除险加固项目，外坡坝脚在6月下旬曾出现一处渗漏险情。沈晓明走上堤坝察看封堵情况，询问巡查值守和水库管理等责任落实情况，叮嘱当地干部对可能出现的险情要做到心中有数、应对有方、处置及时，切实保护群众生命财产安全。

调研中，沈晓明指出，包括常德在内的湖区三市要进一步提高政治站位，把防汛抗灾作为当前压倒一切的重点任务，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，一鼓作气、严防死守，切实把防汛救灾各项工作落到实处。三市党委、政府主要负责同志要靠前指挥、深入一线，加强检查指导，层层压实责任，坚决反对形式主义官僚主义。要对病险水库进行全覆盖排查，加强日夜巡查、安全管理和应急预案推演，除险加固后及时开展蓄水验收，谨防带“病”运行，确保不留风险隐患。省领导秦国文、陈飞参加。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟

## 毛伟明看望慰问一线抢险救援人员 再接再厉战斗到底 不获全胜决不收兵



扫码看视频

三湘都市报7月9日讯 7月8日22时33分，华容县团洲垸洞庭湖大堤决口成功完成封堵。9日上午，省委副书记、省长毛伟明来到大堤上，代表省委、省政府向日夜奋战在抢险救援一线的解放军、武警及消防官兵，专业抢险队伍，社会救援力量和党员干部群众等表示诚挚感谢和亲切慰问。

省领导谢卫江、张迎春、张江华、范玉龙，中国安能集团副总经理郭建和，省政府秘书长瞿海参加。

截至7月9日，在这场抢险抗灾的硬仗中，共出动解放军1160人、武警795人、民兵1500人，消防救援投入1800余人，中国安能集团抽调350人，各方共投入550余台套专业设备参与现场除险工作。

“大家辛苦了，向你们表示最崇高的敬意和最诚挚的慰问！”毛伟明一行每到一地看望慰问，都深情地说，面对突如其来的险情，大家与时间赛跑、与酷暑抗衡，取得了受灾群众全部安全转移、第二道防线除险固守、决口成功合龙等重大战果。在这场战斗中，解放军、武警、民兵和消防救援力量，大力发扬万众一心、众志成城，不怕困难、顽强拼搏，坚韧不拔、敢于胜利的抗洪精神，逆流而进，勇于奉献，敢于牺牲，善打硬仗，是我们守护家园的坚强后

盾。在这场战斗中，以中国安能集团为代表的央企企业，充分展现了专业水准高、实战能力强的央企风貌，展现了“顶梁柱、顶得住”的大国重器之风范，给湖南人民留下了深刻印象。在这场战斗中，大家闻令而动、向险而行，以大无畏的战斗姿态、大气概的拼搏精神，充分展现了大灾有大爱、大难显大义。你们的奋斗英姿将永远镌刻在湖南人民心中，湖南人民将永远记得你们。

毛伟明说，完成封堵标志着抢险救援的重大阶段性胜利，但不等于抢险结束。后续仍要继续做好堤防加固和“第二道防线”防守工作，垸内排涝也迫在眉睫。希望大家继续发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的精神，再接再厉战斗到底，奋力夺取抢险救灾的全面胜利。他叮嘱工作人员说，当前天气炎热，要做细做实解暑降温、轮班轮休、后勤保障等工作，为抢险救援力量解决后顾之忧。

慰问中，毛伟明指出，要继续加固封堵堤段，培高培厚合龙后的坏堤，加快形成防渗体防渗闭气，确保复堤堤段安全稳固。要持续加强巡堤查险，盯牢险工险段、砂基堤段、穿堤建筑物等薄弱环节，及时发现、报告、处置险情，全力守护堤防安全。要加速开展排涝清淤，加紧调配和科学布置大型排涝设备，开足马力抽水排涝，做好清淤疏浚等工作，帮助群众早日恢复正常生产生活秩序。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚